Tворчество

Единомыслие

Молодость

 $oldsymbol{\mathcal{F}}$ ыстрота

 $oldsymbol{P}$ авноправие

№ 1 (52) октябрь 2018 год

МБУ ДО Центр развития творчества детей и юношества Творческое объединение «Юный журналист» Союз детских общественных объединений «Лучезарные»



В номере

сбываются мечты

Стр. 2: Дворовая практика завершена

Стр. 3: Шахматные новости и не только

Стр. 4: Успехи каратистов Стр. 5: Фотоколлаж - поездка в аэропорт Стригино Стр. 6: Артек - место, где

RSPR 52-02183-Γ-01

Достойные результаты

15 сентября на территории Нижегородской области в г. Дзержинск прошёл "Кросс нации". Дистанции были различные — от 600 м до 8 км, в зависимости от возраста и уровня подготовки.

Ребята из нашего района тоже приняли активное участие в забеге и заняли достойные места. Алексей Фролов стал призёром и занял 1 место в забеге на дистанции 2 км. Никита Богаткин немного уступил своим

соперникам и занял 3 место. Остальные ребята стали участниками, но пробежали достойно. Взрослые, которые были с нами, также показали хорошие результаты. Андрей Александрович Башаркин занял 2 место, Надежда Викторовна Богаткина – 1 место, Людмила Ивановна Каргина тоже 1 место. Это был замечательный спортивный праздник. Надеемся, что будем ездить на него и в дальнейшем.

Дарья Шохова

Дворовая практика завершена

В Большемурашкинском районе завершили свою работу площадки областного проекта «Дворовая практика»! Проект реализовывался в районе с 1 июня по 24 августа на базе Центра развития творчества детей и юношества.

Многие семьи с детьми летом оставались в районе и не планировали дальних поездок. Так же в нашем районе появилась молодёжь, которая приехала отдыхать к своими родным. Суть областного проекта «Дворовая практика» - организация дворовых площадок для позитивного и разностороннего досуга детей и молодежи в летний период. Педагоги использовали в своей работе различные форматы мероприятий, ставили перед собой такие задачи, как знакомство ребят с дворовыми играми, отвлечение их от дурного влияния улицы, обучение нормам здорового образа жизни и различным формам общения, развитие организаторских навыков и творческих способностей.

С понедельника по пятницу в течение трёх месяцев на площадках проекта с ребятами занимались педагоги- организаторы (кураторы Дворовых площадок) и вожатые (обучающиеся в образовательных организациях района).

Всех желающих ждали игры на свежем воздухе, масса развлекательных, увлекательных, зажигательных спортивных и интеллектуальных мероприятий в дружной, веселой компании!

Дворовая практика" Большемурашкинском районе проходила на площадках:



В июне с 1.06.-30.06.

Дворовая площадка: ул. Школьная, д.20, территория пришкольной спортивной площадки МБОУ Большемурашкинская средняя школа» - Пигасин Сергей Владимирович - методист дообразования полнительного ЦРТДЮ

Дворовая площадка: Спортивная, дом 33 территория центрального стадиона поселка - Степурко Инна Сергеевна педагог дополнительного образования ЦРТДЮ

В июле с 2.07.-31.07.

Дворовая площадка: ул. Школьная, д.20, территория пришкольной спортивной площадки Большемурашкинской средней школы» - Ахматчин Виталий Юрьевич - педагог дополнительного образования ЦРТДЮ

Дворовая площадка: Спортивная, дом 33, территория центрального стадиона поселка - Новожилова Тамара Константиновна - методист дополнительного образования ЦРТДЮ

Дворовая площадка: п. Советский, д.40. территория пришкольной спортивной площадки «Советской средней школы» - Чистякова Валентина Леонидовна-педагог дополнительного образования

В августе: с 01.08.по 24.08.

Дворовая площадка: ул. Школьная, д.20

территория пришкольной спортивной площадки Большемурашкинская средняя школа» - Грачева Марина Александровна -педагог-организатор дополнительного образования **ЦРТДЮ**

Дворовая площадка: ул. Спортивная, дом 33 территория центрального стадиона поселка - Фролов Сергей Николаевич- педагог дополнительного образования ЦРТДЮ

Дворовая площадка: 6-й микрорайон, территория детской площадки - Щеплягина Ольга Валерьевна -педагог -организатор дополнительного образования ЦРТДЮ.

Дворовая площадка: с. Кишкино, ул. Пришкольная 13

территория пришкольной спортивной площадки «Кишкинской средней школы» - Кузьмин Владимир Анатольевич педагог дополнительного образования ЦРТДЮ

Спасибо всем педагогаморганизаторам за отличную и не равнодушную работу, а так же вожатым- ребятам с позитивной точкой зрения к жизни!

В.А. Столярова, координатор областного проекта «Дворовая практика»



Концерт для пожилых

Есть в середине осени,— 1 октября, необычный праздник — День пожилого человека. Слово пожилой означает «пожил», набрался опыта и мудрости, не сломался перед жизненными трудностями и находит в себе силы радоваться жизни, не смотря ни на что.

Такие люди собрались 3 октября в Большемурашкинском Доме милосердия на концерт, посвящённый этому празднику.

Ребята из творческого объединения «В мире искусств» (руководитель Дремина Н.А.) подготовили «Частушки-поздравления», песенку «Про сладости», театральную постановку «Ктосказал мяу?». А дети из творческого объединения «Кукольный театр» (руководитель Ахматчина Т.И.) показали сказку «Осень в лесу».

В концертной программе блестяще выступили Ира Балавина, Влада Суханкина, Соня Кувашова, Вероника Борисова, Полина Федорушкина, Никита Данилов, Саша Коновалов.

Зрители остались довольны выступлениями детей и громко аплодировали им. В глазах пожилых людей нередко блестели слёзы. На прощанье они долго благодарили нас и просили почаще их навещать.

Надеемся, что эта встреча станет связующей ниточкой между поколениями, а мы постараемся и дальше дарить им радость от искреннего детского творчества, наших концертов.

Н.А. Дремина, педагог дополнительного образования





Шахматные новости Шахмайный клуб

2 сентября 2018 года в ЦРТДЮ начал свою работу шахматный клуб. Идея создания шахматного клуба возникла давно. Дело всё в том, что обучающиеся шахматного кружка, закончив трёхгодичное обучение, бросают занятия шахматами.

Есть талантливые шахматисты, которые хотели бы заниматься и дальше, но раньше у них такой возможности не было. Теперь они могут посещать шахматный клуб в ЦРТДЮ. Занятия будут проходить каждое воскресенье с 14.00 до 15.40.

Турнир в Княгинине

3 сентября в Княгинине состоялся межрайонный турнир по быстрым шахматам, посвящённый началу учебного года. В нём приняли участие 14 шахматистов Княгинина и Большого Мурашкина. Было проведено шесть туров с контролем 12 минут на партию. Кирилл и Егор Сергеевы набрали по 5 очков. Первое место было присуждено Егору, т.к. он выйграл в личной встрече при помощи красивой комбинации в жертвой ладьи. Третье место занял Пшениснов Дмитрий с 4 очками. Макаров Александр тоже набрал 4 очка,



но уступил Дмитрию по дополнительным показателям и занял четвёртое место. Другие результаты большемурашкинских шахматистов: Богаткин Никита - 6 место (3,5 очка), Малышев Сергей - 8 место (3 очка), Асланов Шамиль - 9 место (3 очка), Ганин Иван -10 место (3 очка). Призеры соревнования были награждены медалями и грамотами. Александру Макарову вручен дипломом за лучший результат среди большемурашкинских шахматистов. Отмечена и Валерия Дмитриева, ставшая лучшей среди девушек. Все участники турнира получили сладкие призы от шахматного клуба «Молодежный гамбит». Спасибо Александру Евгеньевичу Лысову за приглашение на турнир, а Надежде Викторовне Богаткиной - за прекрасные фотографии

С.В. Пигасин, методист ЦРТДЮ

Дела футбольные

Вот и наступил новый учебный год, а с ним наступил и новый сезон соревнований.

Сейчас я хочу вам рассказать о том, как наша районная женская команда приняла участие в новых сражениях. Уже какой год первыми нашими соревнованиями является турнир «Золотая осень», проходящий в Арзамасском районе п. Выездное. Ездили мы туда 6 октября и должны были принять 4 сражения с соперниками, но одна команда не приехала и им присудили автоматическое поражение. Мы играли с 2 командами Арзамаса и Вадской командой. К сожалению с нами не всегда была удача и старшей команде Арзамаса мы проиграли 1:0, а Ваду 2:1.

Но с младшей командой Арзамаса мы сыграли 2:0. За эти соревнования я с девочками получила очень много позитивных эмоций, потому что мы заняли 3 место! А ещё на этих соревнованиях я была лучшим игроком. Надеюсь это не последние наши победы. Я желаю всем спортсменам удачи в новом сезоне!

Марина Макарова

Кубок Президента

28 октября 2018г. в г.Нижний Новгород прошёл 4-й этап "Кубка Президента ФШНО-2018" по быстрым шахматам.

Результаты наших шахматистов:

в Лиге "С"

23 место (4,5 очка) - Богат-кин Никита

24 место (4 очка) - Малышев Сергей

в Лиге "В":

47 место (2,5 очка) - Асланов Шамиль

49 место (1,5 очка) - Горш-ков Илья

Большое спасибо Богаткиной Надежде Викторовне за то, что свозила наших шахматистов на эти соревнования!

С.В. Пигасин, методист ЦРТДЮ



Призеры первенства

Призёры открытого Первенства Республики Мордовия по Киокусинкай на призы Всероссийской Полицейской Ассоциации МПА.

Дубинин Дмитрий - 2 место. Фролов Алексей - 2 место. Золотов Кирилл -2 место. Поздравляем! Так же на этих соревнованиях дебютировал Воронов Дмитрий один бой выиграл, второй к сожалению проиграл.

Огромное спасибо семьям этих ребят за поддержку, доставку и сопереживания. Думаю неплохое начало сезона для нас. Осу!



Боевая тренировка

Сегодня в рамках детских спортивных игр у нас прошла боевая тренировка, испытали свою удаль, силушку и дух. Двигаемся дальше.

Результаты:

до 25 кг

Фролов Владислав - 1 место Алексеев Семён - 2 место Воронов Илья - 3 место

до 30 кг

Сальников Александр - 1 место Седов Егор - 2 место Школьнов Андрей - 3 место

до 35 кг

Алыпов Артём - 1 место Герасимов Анатолий - 2 место Ратанов Александр - 3 место

до 40 кг

Зайцев Илья -1 место Масанов Андрей - 2 место Столяров Иван - 3 место

до 50 кг

Горшков Илья -1 место Куринова Елизавета - 2 место Асланов Шамиль - 3 место

Два приза за волю к победе у сестёр Куриновых Елизаветы и Екатерины.

Все УМНИЧКИ, здорово прибавили, а малыши устремляются за своими старшими товарищами. Ну держись страна Мураши ИДУТ!!! Осу!

Семпай Николай Макаров

Поездка в аэропорт Стригино











Место исполнения чудес

Однажды побывав в Артеке, ты, несомненно, захочешь туда вернуться, несмотря на возраст, запреты и прочие обстоятельства. Так произошло и со мной.

Новый год 2016 мне довелось встретить в лучшем детском центре – в «Артеке». Смена была наполнена яркими эмоциями, множеством сюрпризов и положительных впечатлений. Тогда я пообещала себе во что бы то ни стало вернуться. И сдержала слово.

В феврале 2018 совершенно случайно я увидела рекламное объявление о конкурсе от Самарского Университета «Универсум», где главный приз путевка в Артек. Совершенно не сомневаясь, я стала выполнять конкурсы задания (гуманитарный тест, тезаурус, эссе). Результаты стали известны в конце июня. Еду!



23 сентября я отправилась в Крым. Сразу скажу, что летела без делегации, своим ходом, потому что путевку выиграла от тематического партнера, а не от

делегации. По приезду меня распределили в лагерь «Лазурный». Самыми яркими событиями смены «Добрая воля Артека» для меня стали: турслет, Международный форум «Артек.Дети», игра «Артек-инсайт» (подобие игры «Что? Где? Когда?») В конце смены меня наградили памятным знаком «Доброволец Артека», грамотой за активное участие в жизни Артека.

Наверное, многих заинтересовал вопрос: «Когда мне понравилось больше: в первый раз или во второй?» Я думаю, первая поездка стала для меня более атмосферной, незабываемой.

И все-таки, в Артеке нужно бывать лишь раз. Почему? Вся суть этого детского центра в том, чтобы каждый открыл его для себя в определенный момент, чтобы он навсегда остался в памяти тем местом, где исполняются чудеса.



Екатерина Макарова

Учредитель

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр развития творчества детей и юношества Большемурашкинского района Нижегородской области.

Веб-сайт: http://bm-crtdu.ucoz.ru/ e-mail: moudod-bm@mail.ru Мы в контакте: http://vk.com/bm_crtdu

Адрес: р.п. Большое Мурашкино, ул. Свободы, д. 88 Телефон: 8 (83167) 5-14-34 — директор Кожин Николай Леонидович

Газета зарегистрирована в реестре школьной прессы России.

Код RSPR 2183



Над выпуском работали:

Воспитанники кружка «Юный журналист», педагоги дополнительного образования ЦРТДЮ

Периодичность выхода газеты: 1 раз в месяц. Тираж 35 экз.

Главный редактор Д.Г. Урезков